

Partnerski gradovi projekta NewPilgrimAge su smješteni duž europske kulturne rute “Via Sancti Martini” Oni su udružili snage kako bi oživjeli kulturnu baštinu i promovirali zajedničke europske vrijednosti solidarnosti i gostoljubivosti povezane sa sv. Martinom. Ovo je naš zadnji newsletter, jer je trogodišnje putovanje ovog projekta upravo završilo.

Uspješna završna online konferencija

U prethodnom članku napravili smo intervju sa gradom Szombathely o njihovim planovima za završnu konferenciju projekta. Prvi plan – prije izbijanja pandemije – bio je otvoren susret sa svim partenrima i posjetiteljima, prezentirajući uspjeh projekta čak i na ulicama. Umjesto da se sve otkaže grad Szombathely kao vodeći partner projekta je odlučio učiniti sve što je moguće ali u virtualnom okruženju. Nepotrebno je reći da je sve odrađeno profesionalno i dobro. Čitaj dalje

Pilgrim Pages (hodočasničke stranice) – časopis o projektu NewPilgrimAge Tim Mindspace-a obično primjenjuje metode za aktiviranje lokalne zajednice u Budimpešti. Ovog puta su izradili časopis pod nazivom “Pilgrim Pages” posvećen NewPilgrimAge projektu. On-line verzija dostupna je na web stranici projekta na 5 jezika. Klikni ovdje za čitanje

Mindspace je također izradio malu animaciju kojom se završava projekt. To nije bilo prvotno planirano, ali zbog pandemije je napravaljena umjesto planiranih događanja.

Završen Handbook

Handbook prezentira važne korake za motivaciju i ohrabivanje lokalne zajednice kako bi se lokalno stanovništvo uključilo u aktivnosti za razvoj lokalne baštine. Vrijednosti i važnost koju lokalni stanovnici pripisuju javnoj kulturnoj baštini su od ključne važnosti za održivi razvoj zajednice kao i za primjenu metoda i alata integrativnog pristupa koji projektni timovi trebaju planirati i implementirati. Handbook se temelji na rješenjima koja su razvijena, implemetirana i testirana kroz projekt NewPilgrimAge. Pročitaj više, vidi Handbook

Prethodni plan za završnu konferenciju

Prije nego smo shvatili naš život se okrenuo naopačke. U trenutnoj situaciji pandemije sva događanja, osobito veća su otkazana, pa tako i završna

konferencija projekta NewPilgrimAge. Srećom Partner Szombathely je pronašao inovativan način da se događaj realizira. Čitaj dalje

Alenka Likar Mastnak, projekt manager za projekt “NewPilgrimAge” grada Maribora

Projekt “NewPilgrimAge” je vrlo važan za Grad Maribor ne samo zbog očuvanja i zaštite kulturne baštine, već i zbog promocije martinskih vrijednosti poput solidarnosti i gostoljubivosti. U okviru projekta NewPilgrimAge napravili smo aplikaciju Maribor Tour, sa navažnijim turističkim točkama na svetomartinskoj ruti i vinskoj cesti, kao i kviz s pitanjima o tradicijskim vinima koje imamo u Mariboru. NewPilgrimAge projekt je uspostavio izvrsnu suradnju i povjerenje među partnerima, te želimo nastaviti tu suradnju s partnerima u budućnosti.

Zvezdana Budor Klarić, projekt manager partnera Dugo Selo

Na kraju NewPilgrimAge projekta mogu reći da je to bilo poučno iskustvo. Nailazili smo na probleme ali smo ih svi zajedno (partneri i lokalne zajednice) rješavali. Dogovorili smo buduću suradnju na temelju zajedničkog konsenzusa (zajednička strategija vidljivosti). Najvažnije što smo naučili u projektu je dijeljenje znanja i iskustava između partnera i sa lokalnim zajednicama.

Giovanni Follador, predsjednik UNPLI Veneta

Projekt NewPilgrimAge bio je sjajno iskustvo za ProLoco organizacije u Venetu. Uspjeli smo uključiti u projekt nekoliko partnera koje je objedinjavao isti cilj i formirali smo mrežu. Postigli smo neke ciljeve koji su po mome mišljenju vrlo važni, kao što je širenje znanja o svetomartinskoj ruti u institucionalnom kontekstu. Čak je i regionalna uprava Veneta prepoznala rutu “Via Sancti Martini” kao najvažniju rutu na svom teritoriju. Nadamo se da će to priznanje rezultirati promocijom rute. Također smo kreirali radnu grupu sa Pro Loco organizacijama i drugim dionicima, statutarnim korporacijama i JLS-ima kako bismo postigli zajednički dugoročni cilj – promociju svetomartinske rute.

U posljednje 3 godine napisali smo mnogo priča, sažetaka i članaka o aktivnosti, razmišljanjima i iskustvima tijekom projekta. Također smo izradili stručne materijale o uključivanju lokalne zajednice u planiranje kulturne baštine i mnoge druge.

Ako imate nešto za podijeliti, pitati ili reći, priključite se našem facebook-u gdje možete diskutirati o svemu povezanom s projektom NewPilgrimAge.

- NewPilgrimAge projektni tim